
                          
                           VRPOLJE – raspored  Sv. Misa i nakane    
Ponedjeljak, 24. 11.-sv. Krševan, sv. Albert, sv. Vijetnamski mč. -nema mise 
Utorak, 25. 11.- sv. Katarina, bl. Elizabeta, Mojsije, Katica, Kata - - -18:00 h 
- † Kata Stanic i † Pero Bekavac i pok. iz  ob. ; † Kata i Petar Begić 
  † Mirko, Marko, Danica, Mato i Kata Knežević  
Srijeda, ¸26. 11.– sv. Leonardo Maur., sv. Ivan Berch., Konrad  - - - - 18:00 h 
- † Davor Čaklović ; † Zlatko Knežević                                                                                                
Četvrtak, 27. 11 .– sv. Virgilije, bl. Bernanrdino, Valerija - - - - - - - - 08:00 h 
- † Magdalena (Lenka) Turčić ; † Antun Smajić - Baja                    
Petak, 28. 11.–  sv. Jakov Markijski, sv. Grgur III., p. , Držislav - - - - 18:00 h 
- † Ljubica Drenovac ; pok. iz ob. Tremboš                  Duhovna obnova 
Subota, 29. 11.– sv. Saturnin i Sizinije, sv. Krispin, Svjetlana - - - - - -18:00 h 
- pok. iz ob. Krnajski ; Za blagoslov u braku                Duhovna onbova 
 † Mara, Ankica, Ante i Vladimir Drinovac 
1. Nedj. Došašća, 30. 11.-sv. Andrija, ap. Andrijana, Andrea-08:00 i 11:00 h                                                                                                                              
-08:00 h – Na nakanu                                                  Duhovna obnova                                                                                                                                                       
-11:00 h – Za župljane (Pro Populo) 
                        ČAJKOVCI - raspored  Sv. Misa i nakane   
!. Nedjelja Došašća, 30. 11.– - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - -09:30 h                                                                                                                             
- † Vinko i Klara Božić ; pok. iz ob. Arlov i Brozović 
 
Sveta Katarina Aleksandrijska 
U narodu postoji izreka “Sveta Kata, snijeg na vrata”, a koja  nam priziva ne sa-                              
mo  bitne vremenske promjene i ulazak u hladne  zimske dane, nego nam skreće                     
pozornost na kraj liturgijske godine i skori ulazak u novu. Naime, nedjeljom Kri-                    
sta Kralja  završava liturgijska godina, a nedjeljom koja je najbliža spomendanu                  
sv. Andrije  (30. studenoga) započinje došašće (1. nedjelja došašća pada između                   
27. studenoga i 3. prosinca). Spomendan sv. Kate je nagovještaj  pripreme za Bo-               
žić i otajstvo Božjeg utjelovljenja, a spomendan sv. Andrije  je međaš dvije litur-                  
gijske godine. Zato je razumljivo što je na sv. Katu uvriježeno radosno čestitanje                      
i druženje susjeda i rodbine, kao i polako pripremanje za duboku  zimu, (nekada-                  
prela i čijala),a također i za međusobnu potporu u zajedničkom duhovnom napre-
dovanju kroz post, molitvu i djela milosrđa u došašću, kao izvrsnog  puta za išče-
kivanje Božića. Sv. Katarina  se časti kao zaštitnica mnogih  područja i osoba, pa                 
je tako između ostalog zagovornica: učitelja, odgojitelja, knjižničara, teologa, stu-                  
denata,  pravnika. Časte  ju i mesari, brusači, strojari, tokari,  mlinari, a štuje  se i            
kao  zaštitnica djevojaka,  neudanih  žena, dadilja, bolničarki i umirućih.                                                
                                                                                     Sveta Katarino moli za nas! 
 

  
                              O b a v i j e s t i  za  V r p o l j e  
                     Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 29. studenoga 
                Marica Perić, Marica Brlošić, Nela Reger, Ružica Kvesić            
Svete Mise –U Iduću nedjelju je 1. Nedjelja Došašća, svete Mise redovno 
u 8 i 11 sati. U četvrtak sveta Misa ujutro u 8 sati. Ostalim danima u tje-
dnu u 18 sati. U ponedjeljak nema mise. 
Euharistijsko klanjanje - Svaki dan poslije večernje svete Mise, do pu-
nog sata, u četvrtak od 8 do 18 sati.   
                                  O b a v i j s t i  za  Č a j k o v c e 
                      Čišćenje i uređenje crkve –u subotu, 29. studenoga 
                                      Anđa Gagulić, Kata Havrlišan                                                                                                     
Svete Mise – u iduću nedjelju je 1. Nedjelja Došašća, sveta Misa u 09:30 
sati. Preko tjedna nema mise. 
                                  O b a v i j s t i  za  ž u p u        
Radionica svetog Nikole - U četvrtak  u 18:30 sati. 
Advent - Idući tjedan započinje Advent. Djeca će na nedjeljnoj Misi dobi-
ti broj za tombolu. Ove godine glavna nagrada je laptop. Potrebno je imati 
minimalno 17 zornica. 
Duhovna obnova - Duhovna obnova koju će predvoditi pater Ivan, Misio-
nar Krvi Kristove, započinje u petak ujutro u 9 sati pohodom bolesnika. 
Koji su prijavili bolesnike neka potvrde do četvrtka. Od 14:00 sati svi o-
stali mogu obaviti razgovor sa paterom Ivanom.  
Božićna ispovijed - Velika Božićna ispovijed biti će u srijedu 19.12. od 
11 do 12:30 sati i od 17:30 do 19 sati. Ispovijed bolesnika je u ponedjeljak 
08.12. 
Zahvala na daru za crkvu, lukno i zvonarinu- Župnik zahvaljuje na sva-
kom daru  za crkvu. U Župnom uredu i sakristijama možete uplatiti lukno 
i zvonarinu.  
Kalendar - Stigli su kalendari za narednu godinu 
 
Na križu Kristu su dali kraljevsko ime. Na križu je počeo vladati. Križ je 
Kristovo prijestolje. U svijetu kraljevi raspolažu vlašću. Vladaju silom 
vojske i  ekonomske  moći. Kristovo kraljevstvo nije od ovoga  svijeta i 
ima drugačiju logiku i drugačije  temelje. Krist  ništa  od  zemaljskoga 
ne traži. U trenutku smrti, kad su prisutni radoznalo očekivali demon-
straciju moći, Krist pokazuje bit i narav svoga Kraljevstva brigom za 
čovjeka  koji je do njega: „Uistinu, kažem ti, sa mnom ćeš danas biti u 
Raju.“ Krist ne želi impresionirati vlašću  i silom nego snagom ljubavi.  
  

 



            
                        ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA
Izraelci su stoljećima gajili nadu u obećanoga Spasitelja. Kao što je Bog preko
proroka negda pomazivao kraljeve tako će jednoga dana  pomazati i obećanog 
Spasitelja. On  će biti  Pomazanik u punom  smislu te riječi jer će u
punina snage koja je u svim prethodnim pomazanicima bila tek naznačena, kao
u slici.No, Pomazanik je sada na križu. Je li on onaj koga su očekivali? Nije na
zlatnom prijestolju nego na stupu srama,nitko mu se ne klanja.Vrijeđaju ga i iz
ruguju, umjesto dvorjanima i ministrima okružen je razbojnicima! Umjesto luk
suzne odjeće potpuno je ogoljen, izložen podsmijesima. Nikoga nije pokorio ni
ti to namjerava. Eh, da su Njegovi učenici znali što su iskali dok su govorili:daj
 da sjednemo jedan tebi zdesna a drugi slijeva…Nisu mu zasjeli
Pobjegoše s Kalvarije..Što duže pogled zadrže na raspetom, izrugivanom i ismi
janom na križu, iščekivanja mnogih Izraelaca,ali i kršćana, sve više se kolebaju:
zar je on obećani Pomazanik, Spasitelj?On, poraženi, koji ne može ni sebe obra
niti, on koji nema  nikakve  moći? Narod stoji i gleda ga, htjeli bi shvatiti što se 
događa, ali ne mogu. Vjerski poglavari, koji bi im trebali stvar rasvijetliti, tako
đer ne vide.Upravo su oni Pomazanika umjesto na kraljevski tron doveli na križ!
Zašto Isus šuti?Zašto ne spasi sam sebe od križa a narod od Rimljana? Jedino ta
da bi povjerovali! Povjerovali bi u koga? U Boga moćnog koji pobjeđuje i poni
žava  protivnike? Koji uzvraća udarac na udarac, koji izaziva strah? To ni
Isusa  Krista! Time bi  poništio  svrhu poslanja  koje je imao na Zemlji: pokazati 
svijetu lice  Božje – da je On dobri Otac nebeski. Time bi Isus potvrdio sliku ko
ju o Bogu imaju tadašnji vjerski vođe i onaj dio naroda koji rješenje problema vi
di  u sili. Isus je, naprotiv, cijeli život  propovijedao  drugačijega Boga, Boga lju
bavi i poniznosti. Bog u svojoj svemoći ne čini što god hoće, nego je prema svo
jim stvorenjima neizmjeran i nenadmašan u ljubavi. Toliko ljubi da će učiniti sve
kako  bi  čovjeka  oslobodio od grijeha. Pa i služiti mu. Ne služe li roditelji djeci? 
Tako i On čini, i to prvi  jer čovjek, pa i ljudski roditelji, tek su na Njegovu sliku!
Svi ovi  koji  Isusa uokolo križa ismijavaju zapravo i sa-mi su nosili križeve i slu
žili  svojoj  djeci jer ih  vole i brinu za njih, ali nitko od njih nije prepoznao istinu 
Njegova  križa. Očevu bol. Ponižavaju  Ga. Iako je nad  Isusovom glavom natpis
Kralj židovski, nitko od njih u tome ne prepoznaje istinu, misle 
pisanoj  poruzi pa se pridružuju ruganjem. Tu je strahota ovoga prizo
je raspet i šuti, ljudi koji gledaju i ne shvaćaju!Nije ni danas puno bolje, puno lju
di  se i danas  rugaju i ismijavaju Isusa. Međutim, mi to ne smijemo dozvoliti, mi 
moramo svojom  vjerom a posebno našim  kršćanskim životom pokazati drugima 
da je Krst Kralj i da njegovu Kraljevstvu neće biti kraja!       
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Kralj židovski, nitko od njih u tome ne prepoznaje istinu, misle  kako se radi o is-                     
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mi to ne smijemo dozvoliti, mi 
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da je Krst Kralj i da njegovu Kraljevstvu neće biti kraja!              (dr. Ivica Čatić) 

                                                                          
  
                                   
 

 
 
                                      
                                 
                                        
 
                             
                                                                                 

 
  
  
Sveto Evanđelje po Luki                                                      
U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom:
sio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!«
i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći:
ski, spasi sam sebe!« A bijaše i natp
ski“ Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđi
si sebe i nas!« A drugi ovoga prekoravaše: »Zar se ne 
koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo 
zaslu-žili, a on – on ništa opako ne učini.« 
se kada dođeš u kraljevstvo svoje.«
ćeš biti sa mnom u raju!«  
- Jedan na smrt osuđeni zločinac prvi je koji je došao u Isusovo kraljevstvo. On 
je bio raspet uz izruganog “kralja židovskoga” i u svojoj muci pogledao je na 
njega i osjetio, da je taj raspeti koji visi zajedno s njime nedužan: “Isuse, sjeti me 
se kad dođeš u svoje kraljevstvo.” On zna, da će za njih obojicu uskoro svršiti 
strašna muka. Tada je i svakoj zemaljskoj moći kraj. Nijedan kralj, nijedan su
dac, nijedan krvnik nema više što reći. Tada ostaje samo jedan kralj: vječni. Pred 
njim će biti svi isti. Pred njim se ne broji svjetska moć. On ne vlada novcem i o
ružanom silom. “Desni razbojnik” , koji je bio raspet s Isusom shvatio je kako je 
taj koji s njime visi, pravi kralj. Okrenut prema njemu moli ga: Sjeti me se. Ne 
zaboravi me! “Danas ćeš biti sa mnom u raju!” Taj Isusov odgovor pokazuje nje
govu pravu moć. Nijedan moćnik ovoga svi
bećaje desnom razbojniku: raj. Ne ovozemaljski raj, nego pravi, vječni raj. Mi 
još nismo tamo. Još smo na putu. Svi mi želimo već sada imati Isusa, da bude 
kralj naših srdaca, našega života. Dobro je biti u njegovom kra
                                                                                                        
 

                                                       

                                                                                                         

                                                      (Lk 23, 35-43) 
U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: » Druge je spa-
sio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga 
i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židov-
ski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega:» Ovo je kralj židov-
ski“ Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao:»Nisi li ti Krist? Spa-

A drugi ovoga prekoravaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, 
Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima 

on ništa opako ne učini.«  Onda reče: »Isuse, sjeti me 
se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas 

Jedan na smrt osuđeni zločinac prvi je koji je došao u Isusovo kraljevstvo. On 
bio raspet uz izruganog “kralja židovskoga” i u svojoj muci pogledao je na 

njega i osjetio, da je taj raspeti koji visi zajedno s njime nedužan: “Isuse, sjeti me 
se kad dođeš u svoje kraljevstvo.” On zna, da će za njih obojicu uskoro svršiti 

Tada je i svakoj zemaljskoj moći kraj. Nijedan kralj, nijedan su-
dac, nijedan krvnik nema više što reći. Tada ostaje samo jedan kralj: vječni. Pred 
njim će biti svi isti. Pred njim se ne broji svjetska moć. On ne vlada novcem i o-

bojnik” , koji je bio raspet s Isusom shvatio je kako je 
taj koji s njime visi, pravi kralj. Okrenut prema njemu moli ga: Sjeti me se. Ne 
zaboravi me! “Danas ćeš biti sa mnom u raju!” Taj Isusov odgovor pokazuje nje-
govu pravu moć. Nijedan moćnik ovoga svijeta to ne može darovati, što Isus o-
bećaje desnom razbojniku: raj. Ne ovozemaljski raj, nego pravi, vječni raj. Mi 
još nismo tamo. Još smo na putu. Svi mi želimo već sada imati Isusa, da bude 
kralj naših srdaca, našega života. Dobro je biti u njegovom kraljevstvu.                   
                                                                                                        fra Jozo Župić 

  
                                  
 

 
 
 
        


